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ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ
                               “ЖИЛКОМСЕРВИС №4 ПРИМОРСКОГО РАЙОНА”
197372, Санкт-Петербург, пр. Авиаконструкторов, д.11, к.2, тел./факс 3492356/3429042
УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ!

В Арбитражном суде города Санкт-Петербурга и Ленинградской области рассматривается дело А56-33662/2016 по иску о признании незаконным решения Комитета имущественных отношений Санкт-Петербурга об отказе в предоставлении преимущественного права приобретения арендованного имущества – нежилого помещения 5-Н, расположенного по адресу: Санкт-Петербург, ул. Уточкина, д.1, корп.1, литера А (далее – Помещение), в связи с отсутствием договора аренды, а так же наличием оснований для отнесения Помещения к общему имуществу многоквартирного дома.

В случае удовлетворения судом исковых требований ООО «Тарон», Помещение, принадлежащее в настоящее время собственникам в вашем доме, может поступить в частную собственность ООО «Тарон».

В соответствии со ст.36 Жилищного кодекса Российской Федерации право собственности на общее имущество многоквартирного дома принадлежит собственникам помещений в доме, решение Арбитражного суда города Санкт-Петербурга по делу А56-33662/2016 может повлиять на права и законные интересы собственников помещений в многоквартирном доме.

Согласно ст.51 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации лица, на права и обязанности которых может повлиять судебный акт, вправе вступить в дело в качестве третьих лиц.

Таким образом, Комитет Имущественных отношений предлагает принять собственникам помещений решение о вступлении в дело в качестве третьих лиц.

